



Sporočilo za javnost

JUB z barvami JUPOL Antimicrob podprl prenovno osnovne šole v Moravčah

Dol pri Ljubljani, 11. september 2023: V občini Moravče se je po dveh letih zaključila energijska sanacija osnovne šole ter tudi gradnja težko pričakovane nove športne dvorane. Za prenovno 1000 kvadratnih metrov stenskih površin je družba JUB osnovni šoli Jurija Vege podarila aktivno notranjo zidno barvo JUPOL Antimicrob z inovativno formulo, ki bo šolske prostore ščitila pred negativnimi vplivi in hkrati manj obremenjevala okolje.

Kot poudarja **dr. Milan Balažic, župan občine Moravče**, v letošnjem letu v občini zaključujejo vrsto pomembnih investicij: »Pri naložbi v novi šolski prizidek, energijski sanaciji starega dela šole, gradnji športne dvorane, telovadnice in zunanjšega športnega igrišča, gre za doslej največjo investicijo v vsej zgodovini naše občine. Gradbena dela, ki so potekala dve leti, so bila konec avgusta zaključena, letos poleti pa nam je z dodatnimi sredstvi uspelo obnoviti še stari del šole, ki je dobila novo fasado, streho ter vsa okna in vrata. Energijska sanacija Osnovne šole Jurij Vega je velika pridobitev za našo občino in je bila ves čas naša prioriteta, zato smo ponosni, da smo novo šolsko leto začeli z vrhunskim objektom, ki nam ga že zdaj vsi zavidajo.«



Pri prenovi šolskih prostorov v OŠ Jurija Vege so za osvežitev stenskih površin uporabili barvo JUPOL Antimicrob (foto: Blaž Slapar)

Da bi izboljšali kakovost zraka v šolskih prostorih in povečali zaščito pred morebitnim razvojem mikroorganizmov, bakterij in plesni, so za potrebe obnove izbrali barvo **JUPOL Antimicrob**, ki so jo kot odgovor na minulo zdravstveno krizo razvili v družbi JUB. **Albina Močilnikar** iz JUB-a poudarja, da je

izbira barv za zdravje in dobro počutje otrok in mladostnikov ter zaposlenih ključnega pomena: »Barve, s katerimi osvežujemo zidne površine, imajo velik vpliv na bivalno udobje in varnost življenjskega okolja, izbira tistih, ki podpirajo dezinfekcijo prostorov, pa je še posebej pomembna za javne ustanove, kot so šole, vrtci, zdravstveni domovi, domovi za starostnike ter športni in kulturni objekti. JUB-ova visoko pokrivna antimikrobna pralna zidna barva je edinstvena po svoji sestavi in načinu delovanja in je zato nadvse primerna zlasti za vse tiste objekte, kjer se običajno zadržuje večje število oseb in se zahteva visoka raven higiene. Barva JUPOL Antimicrob namreč že v 24 urah na stenah zmanjša koncentracijo mikroorganizmov do 99,9 % ter je učinkovita tudi proti virusom z ovojnico, med katere spada koronavirus, kar potrjujejo tudi rezultati testiranj s strani mednarodno priznanega laboratorija za mikrobiološke analize. Naša najnovejša antimikrobna notranja zidna barva z učinkovitim in dolgotrajnim protimikrobnim učinkom je bila testirana po ISO standardih in je tudi prejemnica pečata Izbran produkt leta 2021.«

Izpostavljenost škodljivim mikroorganizmom lahko vsem, ki so manj imunsko odporni, povzroči številne nevšečnosti, kar še posebej velja za šolarje, ki v izobraževalnih ustanovah v posameznem šolskem letu preživijo kar 10 mesecev. Zaradi mikroorganizmov, kot so virusi in bakterije, se lahko zaradi neprimerne vlage ali nezadostnega zračenja na stenah razvijajo celo plesni, zato je bila energijska sanacija takih objektov, kot je moravška osnovna šola, več kot nujna.

Albina Močilnikar še izpostavlja, da je prednost barve JUPOL Antimicrob tudi v tem, da je pralna, saj omogoča večkratno čiščenje stenskih površin s čisto vodo ali z uporabo preparatov na kationski vodni osnovi. Pri čiščenju površin je pomembno, da te niso pretirano vpojne in so odporne na vodo in čistila. Učinkovitost barve je mogoče doseči že po dveh nanosih, na zidnih površinah, ki dobijo lep videz s fino in gladko strukturo, pa barva učinkuje do 5 let.

fotografije: Blaž Slapar



JUB iz Dola pri Ljubljani je s svojo **148-letno tradicijo** najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji. Na tržišču je prepoznaven kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, ki z razvojem novih ter okolju prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim rešitvam v gradbeništvu. JUB je kot sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi

lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot tridesetih trgih v Evropi in v svetu. www.jub.si

JUB d. o. o., Dol pri Ljubljani 28, 1262 Dol pri Ljubljani, T:01/ 588 41 83, E: info@jub.si, W: www.jub.si